



泡泡

Bubble
专栏作家

Q&A

我暗恋的人不要我

Q：今年我已经22岁了，恋爱谈了四五次，没一个超过一年的，我总是很快爱上他们，没多久就觉得厌倦了，不是他们不要我，就是我不要他。除了一个男孩子，我一直暗恋他，他不喜欢我，我跟他表白，他说我们永远是好朋友。他有女朋友，长得很漂亮，可是我觉得他跟她不配。按照我朋友的理解，他算不上优秀的对象，没有固定的工作，喜欢泡吧泡K房，可是我觉得只要他爱上我，我可以改变他。如果我不能跟他，我就很想找个靠谱的人结婚，Bubble姐姐，我该找怎样的人，怎么可以找到这样的人，而且我跟他结婚以后可以保证不离婚？

洛林

A：我绝对不是那种天才可以算得出你适合找什么样的人，在什么时候什么地方找到这样的人，因此，就你这么些问题，其实我一个答案也不能给你。不过，我想，四五次的恋爱，都不能知道自己要什么，那就可能不是真正的四五次恋爱。

我觉得你的脑子不在恋爱里，这样的人，无论是22岁还是62岁，其实都不适合结婚。结婚是肯定需要有脑子的参与，什么时候你的脑子参与进恋爱了，那时你可以考虑结婚的问题了，现在，为时过早，否则，无非就是把恋爱一分手的模式调到结婚一离婚的模式而已。

22岁是否能长得好脑子，完全取决于教育。当然，这儿的的教育，我不是指的学校教育。我指的是家庭教育，你父母的婚姻模式直接会影响你的恋爱和婚姻，你父母的言传身教也会影响你对恋爱与婚姻对象的选择。看你的这些恋爱轨迹，我总觉得你这方面的教育应该算不得成功。

我不知道你有没有可能回炉再造，这都需要碰运气，按照我的理解，就你目前的状态，你找靠谱的人结婚的可能性没有，一、你看不上靠谱的人；二、靠谱的人看不上你。

要改变自己的状态，先从改变自己开始，换一个你，也就换了一种生活和交往对象，变他人不如变自己，只是不确定，你有多少的决心和能耐可以把自己换个样。

Bubble

接受大男子主义？



某电视相亲节目中，一男子向女嘉宾告白：“我喜欢你，跟我走吧，还霸气十足对女嘉宾宣称：“某某，你的爱情来了”。

大男子主义的男子，一般有以下特点：雄性荷尔蒙分泌旺盛，自信心强，又比较强势。好处是，他们会让女生很有安全感，感觉可依靠；坏处是，他很可能事事以他为中心，你必须更多地“服从”他。对于大男子主义男子，女生们能接受吗？

就算我对某男产生过好感，但倘若他盛气凌人宣告，“某某，你的爱情来了”，我肯定转身就走。你以为你是上帝，一手决定我幸福？错过你，我此生幸福不再，非得感激涕零感谢你此番赐予的爱情雨露？

秉持大男子主义的男子，会在日常每一天中，都对居高临下的权力产生快感，如果这种快感不是来自职场，而是来自对身边伴侣的掌控，那么，作为女性，我能想象自己的压抑感。

另一方面，大男子主义的男子内心往往有隐藏很深的自卑感，他们希望从所有人那里印证自己是个真正的男子汉，这样才能拥有支配别人的权力。

我们可以想象一下，假如他在单位受了气；假

如他的事业遇了挫，你的生活将会飘过怎样的一片乌云。身边有女性朋友遭受家庭暴力的，人前却还要继续小鸟依人，给足对方面子。当然，除非你深爱他，总是能看见乌云背后的那道幸福线……

而我，抱歉我不能接受。既然我也在凭自己的体力和精力成为一个家庭甚至社会的主体和支柱的一部分，我就不能像农耕时代的女人那样，逆来顺受。

当然，还要再做个概念区分，大男子主义，不等于大男子。在我心目中，大男子是谭嗣同、林觉民那样的。他们刚毅，有担当，像一把伞，不仅为身边人，还试图为更多人遮风挡雨，带来幸福和安全感，但他们在现实生活中，却是温和的、主张平等的。

乌云背后，没有幸福线

文1 走走

别听到什么大男子主义大女子主义就一概打入另册，要做个大男子大女子也不是那么容易的，首先，得什么都担当得起。而且，这种担当还得合丝扣缝地卡在道上，否则就是忽悠和捣浆糊。再者这种担当不是一时，而是一辈子，这就不是一个累字可以了了的。因此，如果真有运气找到一个男子或者大女子，其实不是晦气。

人总有累的时候，再往心里挖，总是有脆弱在哪儿躺着，特别当身体不那么好的时候，事业不那么顺的时候，孩子不那么如意的时候，或者碰到什么意外的时候，如果身边有那么一个大男人撑着，身心就会有安。因此，找个这样的大男人，其实是让自己可以完全放松下生命的方方面面而不再

紧绷绷，由他去撑起屋内屋外的天，自然，两个人的紧绷由他一个人担，你要担起一个女人柔软的责，去缓解他那个绷紧的身和心。任何婚姻都是在不断求得能量的平衡，因此，不存在一定不能嫁和一定不能娶的人。

大男子主义，无非就是以他为大，由他控制，如果对于也有掌控欲的女人而言，这样的男人当然不是个好选择。但并不是所有女人都那么有掌控欲，相反，还有很多女人从小不是被父亲掌控就是由母亲做主，恨不能一生都由别人来帮她安排，她的遥控器始终不喜欢拿在自己手里。这样的女人，大男子主义的男子就是个绝配。

找个大男子可能是运气

文1 钱伟

曾经有个闺蜜跟我说，她最盼望的就是有个男人跟她这样求爱：一手叉腰，一手把她逼到墙角，然后说……

都说男人不“坏”，女人不爱，那么“坏”要怎么个“坏”法呢？在我看来：有点男人气，也算一种“坏”。其实从心理学角度来讲，女性，尤其是中国女性，还是背负着很大的“被动性”的，希望更多地被男性主导，所以，现在对于很“娘”的男孩子们，可能除了那些自认有“保护欲”的姐姐们，一般

的小女生还是不感冒的。

当然，男人的“霸气”需要有度的。最关键的是不能以强凌弱，如果违背当事人的意愿而“霸王硬上弓”，那么等待的也就是铁窗的滋味了，相反，女性所期待的“霸气”，可能更多的是作为强者的呵护，能够保护自己心爱的人不受欺凌，同时，在一些重大的决策上能够更加爽快些，敢于承担些，有所谓“天塌下来我顶着”的气概！

男人不霸气，女人不服气

文1 心融二姐